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Ουσία: Γλυκά παιδιά, είσαστε ρουπ και μπασάντ. Μόνο κοσμήματα της γνώσης θα πρέπει να
αναδύονται διαρκώς από τα στόματά σας. Όταν έρχονται καινούργιοι άνθρωποι, να τους
δίνετε τη σύσταση του Πατέρα.

Ερώτηση: Ποιος είναι ο τρόπος για να κάνετε το στάδιό σας διαρκές και σταθερό;

Απάντηση: Να είσαστε προσεκτικοί σχετικά με τη συντροφιά που κρατάτε και θα συνεχίζετε να κάνετε
το στάδιό σας διαρκές και σταθερό. Πάντα να κρατάτε τη συντροφιά των καλών, ικανών για
υπηρεσία μαθητών. Εάν κάποιος λέει λάθος πράγματα αντί για τα θέματα αυτής της γνώσης
και της γιόγκα ή επιτρέπει να αναδύονται από το στόμα του πέτρες, αντί για κοσμήματα της
γνώσης, πρέπει πάντα να είσαστε πολύ προσεκτικοί σχετικά με τη συντροφιά αυτού του
ατόμου.

Τραγούδι: Ω ταξιδιώτη της νύχτας, μην κουραστείς.

Ομ σάντι. Γκιάν και βιγκιάν (η γνώση και η γιόγκα). Αυτό ονομάζεται επίσης Άλφα και Βήτα. Ο Πατέρας
σας δίνει τη γνώση του Άλφα και του βήτα. Στο Δελχί υπάρχει το Βιγκιάν Μπάβαν, αλλά αυτοί δε γνωρίζουν
το νόημα αυτού. Εσείς παιδιά γνωρίζετε ότι αυτό σημαίνει γνώση και γιόγκα. Μέσω της γιόγκα γινόμαστε
αγνοί και μέσω αυτής της γνώσης το κουστούμι μας χρωματίζεται. Εμείς μαθαίνουμε ολόκληρο τον κύκλο.
Λαμβάνουμε αυτή τη γνώση για το προσκύνημα της γιόγκα. Εκείνοι οι άνθρωποι δε δίνουν γνώση για
γιόγκα. Εκείνοι διδάσκουν σωματικές (φυσικές) ασκήσεις κλπ. Αυτό είναι ένα αιθέριο και κύριο θέμα. Το
τραγούδι επίσης συνδέεται με αυτό. Ο Πατέρας λέει: Ω παιδιά, ω ταξιδιώτες του ασώματου κόσμου, μόνο ο
Εξαγνιστής Πατέρας είναι ο Χορηγός της Σωτηρίας για Όλους. Μόνο Εκείνος μπορεί να δείξει στον καθένα
το δρόμο για το σπίτι. Οι άνθρωποι έρχονται σε εσάς για να καταλάβουν αυτά τα πράγματα. Σε ποιον
έρχονται; Αυτοί έρχονται στους Πρατζάπιτα Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις. Επομένως πρέπει να τους
ρωτάτε: Σε ποιον έχετε έρθει; Οι άνθρωποι πηγαίνουν σε σοφούς, σε άγιους και σε σπουδαίες ψυχές. Αυτοί
ονομάζονται: η τάδε σπουδαία ψυχή. Εδώ το όνομα είναι απλώς Πρατζάπιτα Μπράμα Κουμάρς και
Κουμάρις. Υπάρχουν πολλοί Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις. Ρωτήστε τους: Σε ποιον έχετε έρθει; Τι είναι
για σας ο Πρατζάπιτα Μπράμα; Αυτός είναι ο πατέρας όλων. Κάποιοι λένε: Εγώ θέλω να έχω ένα βλέμμα
από το μαχάτμα σας, το γκούρουτζι σας. Ρωτήστε τους: Πώς μπορείτε να λέτε ότι αυτός είναι ένας γκουρού;
Το όνομα εδώ είναι Πρατζάπιτα Μπράμα Κουμάρις και έτσι αυτό σημαίνει ότι αυτός είναι ένας πατέρας, όχι
ένας γκουρού. Πρατζάπιτα Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις σημαίνει, ότι αυτοί έχουν έναν πατέρα. Αυτός
είναι επίσης ο πατέρας σας. Εσείς πρέπει να πείτε: Εγώ θέλω να συναντήσω τον πατέρα των Μπράμα
Κουμάρις. Έχετε ακούσει ποτέ το όνομα “Πρατζάπιτα” (Πατέρας την Ανθρωπότητας); Υπάρχουν τόσοι
πολλοί γιοι και κόρες. Μόνο όταν καταλάβουν σχετικά με τον πατέρα, μπορούν να κατανοήσουν ότι αυτός
είναι ένας απεριόριστος πατέρας. Θα πρέπει επίσης να υπάρχει οπωσδήποτε και ο Πατέρας του Πρατζάπιτα
Μπράμα. Ρωτήστε τον καθένα που έρχεται εδώ: Σε ποιον έχετε έρθει; Τι γράφει στην πινακίδα; Εφόσον
υπάρχουν τόσα πολλά κέντρα και τόσοι πολλοί Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις, αυτός πρέπει οπωσδήποτε
να είναι ένας πατέρας, δε μπορεί να είναι ένας γκουρού. Πρώτα θα πρέπει να απομακρυνθεί αυτό από τις
διάνοιές τους. Πρέπει να καταλάβουν ότι αυτό είναι ένα σπίτι και ότι αυτοί έχουν έρθει σε μία οικογένεια.
“Εμείς είμαστε τα παιδιά του Πρατζάπιτα Μπράμα και εσείς επίσης θα πρέπει οπωσδήποτε να είσαστε
αυτό”. Άτσα. Ποιου παιδί είναι ο Μπράμα; Ο Δημιουργός του Μπράμα, του Βίσνου και του Σάνκαρ είναι ο
Σίβα, ο Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή. Εκείνος είναι απλώς ένα σημείο. Το όνομά Του είναι Σίβα.
Αυτός είναι ο Παππούς μας. Εσύ, η ψυχή, είσαι το παιδί Του. Εσύ είσαι επίσης ένα παιδί του Μπράμα. Θα
πρέπει να λέτε ότι έχετε έρθει για να συναντήσετε τον ΜπαπΝτάντα. Εξηγήστε σε αυτόν με έναν τέτοιο
τρόπο που η διάνοιά του να πάει σε εκείνον τον Πατέρα και να καταλάβει σε ποιον έχει έρθει, ότι αυτός ο
Πρατζάπιτα Μπράμα είναι ο πατέρας του και ότι εκείνος ο Ένας είναι ο Πατέρας όλων των ψυχών. Έτσι,



πρώτα απ’ όλα, κατανοήστε σε ποιον έχετε έρθει. Εξηγήστε τους διπλωματικά, ώστε να καταλάβουν ότι
είναι παιδιά του Σιβ Μπάμπα και ότι αυτή είναι μία οικογένεια και λαμβάνουν τη σύσταση του Μπάπ και
του Ντάντα. Εσείς μπορείτε να εξηγήσετε ότι ο ασώματος Πατέρας είναι ο Χορηγός της Σωτηρίας για
Όλους. Εκείνος χαρίζει σωτηρία σε όλους μέσω του Πρατζάπιτα Μπράμα. Όλοι επικαλούνται Εκείνον.
Εσείς μπορείτε να δείτε πόσα πολλά παιδιά έρχονται εδώ και διεκδικούν την κληρονομιά τους από τον
Πατέρα. Πρώτα απ’ όλα, αυτοί θα πρέπει να λάβουν τη σύσταση του Πατέρα, έτσι ώστε να καταλάβουν ότι
έχουν έρθει για να συναντήσουν τον ΜπάπΝτάντα. Πείτε τους: Εμείς τους ονομάζουμε ΜπάπΝτάντα. Ο Σιβ
Μπάμπα είναι ο Γεμάτος Γνώση Ένας και ο Εξαγνιστής. Μετά, εξηγείστε ότι ο Θεός, ο ασώματος Ένας,
είναι ο Χορηγός της Σωτηρίας για όλους. Εκείνος είναι ο Ωκεανός της Γνώσης. Εμείς διεκδικούμε την
απεριόριστη κληρονομιά μας μέσω του Μπράμα. Αυτοί πρέπει να καταλάβουν ότι εσείς, οι Μπράμα
Κουμάρς και Κουμάρις είσαστε τα παιδιά του Σιβ Μπάμπα και ότι Εκείνος είναι ο Πατέρας όλων. Ο Θεός
είναι ένας. Μόνο Εκείνος ιδρύει την αρχική και αιώνια θρησκεία των θεοτήτων. Εκείνος είναι ο Δημιουργός
του παραδείσου, ο Πατέρας όλων, ο Δάσκαλος και επίσης ο Γκουρού. Εκείνος εξηγεί τα μυστικά της αρχής,
της μέσης και του τέλους του κόσμου, δηλαδή Εκείνος μας κάνει τρικάλνταρσι, γνώστες των τριών όψεων
του χρόνου. Οποιονδήποτε συναντάτε, εάν νιώθετε ότι αξίζει να του εξηγήσετε, τότε εξηγήστε του αυτό.
Πρώτα απ’ όλα ρωτήστε τον: Πόσους πατέρες έχεις; Τον εγκόσμιο (λόκικ) και τον Ένα που είναι πέρα
(Παρλόκικ). Ο Πατέρας δε μπορεί να είναι πανταχού παρών. Εσείς λαμβάνετε εκείνη την κληρονομιά από
τον εγκόσμιο πατέρα και αυτή την κληρονομιά από τον Πατέρα που είναι πέρα. Πώς μπορείτε να λέτε ότι
Εκείνος είναι πανταχού παρών; Να σημειώσετε αυτά τα λόγια και να τα εντυπωθείτε. Αυτό είναι ουσιώδες
να το εξηγήσετε. Εσείς είσαστε αυτοί που πρέπει να εξηγούν στους άλλους: Αυτό είναι το σπίτι μας. Δεν
έχουμε ένα γκουρού. Εσείς μπορείτε να δείτε ότι όλοι αυτοί είναι οι Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις. Μόνο
ο ασώματος Σιβ Μπάμπα, ο οποίος είναι ο Χορηγός της Σωτηρίας για Όλους, μας δίνει την κληρονομιά. Ο
Μπράμα δεν ονομάζεται ο Χορηγός της Σωτηρίας για Όλους, ο Εξαγνιστής και ο Ελευθερωτής. Αυτός είναι
ο έπαινος μόνο του Σιβ Μπάμπα. Να εξηγείτε στον καθένα που έρχεται ότι αυτός είναι ο ΜπαπΝτάντα
όλων. Εκείνος ο Πατέρας είναι ο Δημιουργός του παραδείσου. Ιδρύει τη χώρα του Βίσνου μέσω του
Μπράμα. Εάν εξηγείτε στον καθένα με αυτόν τον τρόπο, δε θα χρειάζεται να έρθουν στον πατέρα. Αυτοί
έχουν αυτήν τη συνήθεια και ζητάνε να δούνε (ρίξουν μια ματιά) τον γκουρού. Στο μονοπάτι της λατρείας,
επαινούν τους γκουρού πάρα πολύ. Οι γκουρού είναι αυτοί που διδάσκουν τις Βέδας, τις γραφές, και
πηγαίνουν στα προσκυνήματα. Εσείς πρέπει να εξηγείτε ότι τα ανθρώπινα όντα δε μπορούν να είναι
γκουρούς. Εμείς δεν αποκαλούμε καν το Μπράμα γκουρού, Υπάρχει μόνο ένας Σατγκούρου. Κανένα
ανθρώπινο ον δε μπορεί να είναι ο Ωκεανός της Γνώσης. Όλοι αυτοί, είναι εκείνοι που μελετούν τις γραφές
στο μονοπάτι της λατρείας. Εκείνη ονομάζεται γνώση των γραφών και είναι επίσης γνωστή ως φιλοσοφία.
Εδώ, αυτός που σας διδάσκει είναι ο Πατέρας, ο Ωκεανός της Γνώσης. Αυτή είναι πνευματική γνώση. Ο
Μπράμα, ο Βίσνου και ο Σάνκαρ δε μπορούν να είναι ο Ωκεανός της Γνώσης. Επομένως, πώς θα μπορούσαν
τα ανθρώπινα όντα να ονομαστούν ωκεανοί της γνώσης; Τα ανθρώπινα όντα δε μπορούν να είναι αυθεντίες
αυτής της γνώσης. Είναι ο Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή εκείνος που ονομάζεται η Αυθεντία
(Εξουσία) των Γραφών. Ο Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή παρουσιάζεται να εξηγεί το νόημα όλων
των Βέδας και των γραφών, μέσω αυτού, του Μπράμα. Ο Πατέρας λέει: Κανένας δε Με γνωρίζει, έτσι πώς
μπορούν να λάβουν την κληρονομιά; Εσείς λαμβάνετε την απεριόριστη κληρονομιά μόνο από τον
απεριόριστο Πατέρα. Τι κάνει αυτός ο Μπάμπα τώρα; Αυτό είναι το Χόλι και η Ντουρίγια. Υπάρχουν μόνο
οι δύο όροι: γνώση και γιόγκα. Εκείνος επίσης μας δίνει τη γνώση του Μανμαναμπάβ: Να Με θυμόσαστε
και οι αμαρτίες σας θα διαλυθούν. Επομένως, αυτή είναι η γκιάν και η βιγκιάν, το Χόλι και η Ντουρίγια.
Επειδή οι άνθρωποι δεν έχουν αυτή τη γνώση ρίχνουν σκόνη ο ένας στο πρόσωπο του άλλου. Στα αλήθεια
είναι έτσι. Κανένας δε λαμβάνει ελευθέρωση ή σωτηρία. Αυτοί ρίχνουν μόνο σκόνη ο ένας στο πρόσωπο
του άλλου. Κανένας δεν έχει ένα τρίτο μάτι αυτής της γνώσης. Αυτοί ακούνε μεγάλες ιστορίες. Εκείνο
ονομάζεται τυφλή πίστη. Τώρα, κάθε μια από εσάς τις ψυχές, έχει λάβει ένα τρίτο μάτι αυτής της γνώσης.
Εσείς παιδιά πρέπει να τους δώσετε μία συμβουλή σχετικά με το να λάβουν την κληρονομιά από τον



Πατέρα, έτσι ώστε να μπορέσουν να καταλάβουν ότι λαμβάνετε την κληρονομιά μέσω του Μπράμα, ότι
αυτή δε μπορούν να τη λάβουν από κανέναν άλλο. Το όνομα “Πρατζάπιτα Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις”
έχει γραφτεί σε όλα τα κέντρα. Το να γράψετε “Γκίτα Παθσάλα” είναι ένα συνηθισμένο πράγμα. Μόνο όταν
γράψετε “Μπράμα Κουμάρις” μπορείτε να δώσετε τη σύσταση του Πατέρα. Οι άνθρωποι φοβούνται όταν
ακούνε το όνομα “Μπράμα Κουμάρις” και για αυτό κάποιοι έχουν γράψει “Γκίτα Παθσάλα”. Ωστόσο, δεν
τίθεται θέμα φόβου σχετικά με αυτό. Πείτε τους: Αυτό είναι ένα σπίτι. Εσείς γνωρίζετε σε ποιο σπίτι έχετε
έρθει; Ο Πατέρας όλων αυτών είναι ο Πρατζάπιτα Μπράμα. Οι άνθρωποι της Μπάρατ πιστεύουν στον
Πρατζάπιτα Μπράμα. Οι Χριστιανοί επίσης καταλαβαίνουν ότι ο Άντι Ντεβ υπήρχε και ότι αυτοί είναι η
ανθρώπινη δημιουργία του, αλλά εξακολουθούν να πιστεύουν μόνο στο Χριστό. Οι άνθρωποι θεωρούν ότι ο
Χριστός ή ο Βούδας είναι ο πατέρας τους. Υπάρχει το γενεαλογικό δένδρο. Στην πραγματικότητα, ο
Πατέρας ίδρυσε την αρχική και αιώνια θρησκεία των θεοτήτων μέσω του Μπράμα. Έτσι ο Μπράμα είναι ο
προ-προπάππους. Πρώτα απ’ όλα δώστε τους την σύσταση του Πατέρα. Αυτοί θα πρέπει να πούνε ότι
θέλουν να συναντήσουν τον πατέρα σας. Πείτε τους: Εσείς λαμβάνετε την κληρονομιά από τον Σιβ Μπάμπα,
όχι από το Μπράμα Μπάμπα. Ποιος είναι ο Πατέρας σας; Ποιος είναι ο Θεός της Γκίτα; Ποιος ίδρυσε την
αρχική και αιώνια θρησκεία των θεοτήτων; Όταν ακούσουν το όνομα του Πατέρα, θα καταλάβουν ότι όλοι
εσείς οι Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις, είσαστε τα παιδιά του Σιβ Μπάμπα. Εσείς λαμβάνετε την
κληρονομιά σας της ελευθέρωσης και της σωτηρίας από το Σίβα, μέσω του Μπράμα. Εκείνος μας δίνει
ελευθέρωση εν ζωή στο παρόν. Όλοι οι υπόλοιποι θα πάνε στην ελευθέρωση. Αυτή η γνώση θα πρέπει να
παραμένει στις διάνοιες εσάς των παιδιών. Όταν έρχεται κάποιος, να εξηγείτε σε αυτόν σχετικά με το ποιον
έχει έρθει να συναντήσει: Εκείνος είναι ο πατέρας μας και επίσης ο πατέρας σου. Εδώ δεν υπάρχουν
γκουρούς κλπ. Εσείς αυτό το καταλαβαίνετε. Εκείνοι οι άνθρωποι έχουν το Χόλι και τη Ντουρίγια.
Ειδάλλως, δεν υπάρχει νόημα στο Χόλι και τη Ντουρίγια. Τα κουστούμια σας χρωματίζονται με αυτή τη
γνώση. Αυτή η ψυχή είναι μέσα σε αυτό το κουστούμι. Όταν μία ψυχή γίνεται αγνή, λαμβάνει ένα αγνό
σώμα. Αυτό δεν είναι ένα αγνό σώμα. Αυτό το σώμα πρόκειται να καταστραφεί. Οι άνθρωποι λούζουν τα
σώματά τους στο Γάγγη. Αλλά, κανένας εκτός από τον Πατέρα, δε μπορεί να είναι ο Εξαγνιστής. Είναι οι
ψυχές αυτές που γίνονται ακάθαρτες και οι ψυχές δε μπορούν να εξαγνιστούν με το να λουστούν στο νερό.
Αυτό δεν το γνωρίζει κανείς. Αυτοί απλώς λένε ότι κάθε ψυχή είναι η Υπέρτατη Ψυχή και ότι η οι ψυχές
είναι ανεπηρέαστες από το αποτέλεσμα της πράξης. Μόνο αυτοί που γίνονται λογικοί μπορούν να το
εντυπωθούν αυτό και να εμπνεύσουν και τους άλλους να κάνουν το ίδιο. Τα παιδιά που επιτρέπουν να
βγαίνουν από τα χείλη τους μόνο κοσμήματα, ονομάζονται ρουπ και μπασάντ. Εάν μιλάτε αναμεταξύ σας
σχετικά με οτιδήποτε άλλο εκτός από το να ανταλλάζετε γκιάν και βιγκιάν, είναι σαν να πετάτε πέτρες.
Μετά, αντί να κάνετε υπηρεσία κάνετε ντισέρβις. Εσείς πετούσατε πέτρες ο ένας στον άλλο για 63
γεννήσεις. Ο Πατέρας λέει: Τώρα πρέπει να μιλάτε σχετικά με τη γκιάν και τη βιγκιάν και να ευχαριστείτε
τις καρδιές σας. Μην ακούτε τα κουτσομπολιά. Αυτή είναι γνώση. Ολόκληρος ο κόσμος πετάει πέτρες ο
ένας στον άλλο. Εσείς τα παιδιά είσαστε ρουπ και μπασάντ. Δεν πρέπει να ακούτε ή να μιλάτε σχετικά με
τίποτε άλλο, εκτός από την γκιάν και τη βιγκιάν. Η συντροφιά εκείνων που λένε λάθος πράγματα είναι κακή.
Η συντροφιά εκείνων που κάνουν πολλή υπηρεσία, σας περνάει απέναντι. Κάποιοι Μπράμινς είναι ρουπ και
μπασάντ, ενώ άλλοι που έχουν γίνει Μπράμινς μιλάνε επίσης για λάθος πράγματα. Εσείς δεν πρέπει να
κρατάτε τη συντροφιά αυτών. Αυτοί δημιουργούν περισσότερη απώλεια. Ο Μπάμπα επανειλημμένως σας
προειδοποιεί: Μη μιλάτε σχετικά με λάθος πράγματα ο ένας με τον άλλο! Διαφορετικά θα καταστρέψετε
όλη την αλήθεια μέσα σας. Θα καταστρέψετε επίσης όλη την αλήθεια μέσα στους άλλους και μετά η θέση
θα καταστραφεί. Ο Μπάμπα σας λέει τα πάντα τόσο εύκολα! Πρέπει να έχετε το ενδιαφέρον να πάτε και να
δώσετε αυτή τη γνώση σε πολλούς άλλους. Μόνο αυτοί που κάνουν αυτό είναι αληθινά παιδιά του Πατέρα.
Ο Πατέρας επαινεί τα ικανά για υπηρεσία παιδιά. Εσείς πρέπει να κρατάτε τη συντροφιά τους. Εάν
ρωτήσετε το Μπάμπα, Εκείνος μπορεί να σας πει ποιος κρατάει τη συντροφιά των καλών μαθητών και ποια
συντροφιά θα πρέπει να κρατάτε. Εκείνος σας λέει αμέσως ποιος κάθεται στην καρδιά του Μπάμπα. Ο
Μπάμπα έχει σεβασμό για αυτούς που κάνουν υπηρεσία. Κάποιοι δεν είναι ικανοί να κάνουν υπηρεσία.



Όταν κρατάνε τέτοια κακή συντροφιά, η θέση τους διακυμαίνεται. Ναι, ακόμα και αυτοί που είναι καλοί στο
να κάνουν φυσική υπηρεσία, μπορούν επίσης να διεκδικήσουν μία καλή κληρονομιά. Είναι πολύ εύκολο να
καταλάβετε σχετικά με τον Άλφα και το βήτα. Να πείτε σε οποιονδήποτε: Απλά να θυμάσαι τον Πατέρα και
την κληρονομιά. Υπάρχουν μόνο δύο λέξεις: Άλφα και βήτα, αυτό είναι όλο! Είναι απολύτως εύκολο. Να
λέτε στον καθένα που έρχεται: Οι οδηγίες του Πατέρα είναι: Διαρκώς να θυμάστε μόνο Εμένα, αυτό είναι
όλο! Αυτή είναι η μεγαλύτερη φιλοξενία. Ο Πατέρας λέει: Να Με θυμάστε και θα λάβετε την κληρονομιά
του παραδείσου. Σε κάθε κέντρο τα παιδιά είναι κατά σειρά. Κάποια είναι ικανά να εξηγούν λεπτομερώς.
Εάν δεν μπορείτε να τους εξηγήσετε, τότε απλά πείτε τους: Ο Πατέρας επίσης είπε στον προηγούμενο
κύκλο: Διαρκώς ας θυμάστε μόνο Εμένα! Μη θυμόσαστε κανένα σωματικό ον ή θεότητες κλπ. Μην
απασχολείτε τον εαυτό σας σε κουτσομπολιά: ότι ο τάδε κάνει αυτό ή εκείνο. Ο Μπάμπα έπαιξε Χόλι και
Ντουρίγια μαζί σας. Το να πετάνε χρωματιστή σκόνη κλπ είναι η δουλειά των διαβολικών ανθρώπων. Εσείς
δε θα πρέπει να κάθεστε και να ακούτε κάποιον να δυσφημίζει τους άλλους. Ο Μπάμπα σας λέει τόσο καλά
πράγματα. Μάνμαναμπάβ και Μαντιάτζιμπαβ! Να εξηγείτε στον καθένα που έρχεται: Ο Σιβ Μπάμπα είναι ο
Πατέρας όλων. Εκείνος λέει: Να Με θυμάστε και θα λάβετε την κληρονομιά του παραδείσου. Εκείνος είναι
ο Θεός της Γκίτα. Ο θάνατος είναι ακριβώς μπροστά σας. Επομένως, καθήκον εσάς των παιδιών είναι να
κάνετε υπηρεσία. Να υπενθυμίζετε σε όλους τον Πατέρα! Αυτό είναι το μεγάλο μάντρα, μέσω του οποίου θα
λάβετε το τίλακ της αυτοκυριαρχίας. Αυτό είναι ένα τόσο εύκολο θέμα. Να θυμάστε τον Πατέρα και να Τον
θυμίζετε στους άλλους και η βάρκα σας θα περάσει απέναντι. Άτσα.

Σε εσάς τα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά, που είχατε χαθεί για πολύ καιρό και τώρα ξαναβρεθήκατε,
αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα, από τη Μητέρα, τον Πατέρα, το ΜπάπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ σε εσάς τα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να γίνετε λογικοί και να δίνετε σε όλους το μήνυμα του Πατέρα. Ποτέ να μην επιτρέπετε πέτρες να
αναδύονται από το στόμα σας και επομένως να προκαλείτε ντισέρβις. Μην συζητάτε τίποτε άλλο
εκτός από αυτή τη γνώση και τη γιόγκα.

2. 2. Να κρατάτε μόνο τη συντροφιά αυτών που είναι ρουπ και μπασάντ και που είναι ικανοί για
υπηρεσία. Μην κρατάτε τη συντροφιά αυτών που λένε λάθος πράγματα.

Ευλογία: Είθε να είστε θαρραλέοι και γνωρίζοντας τις πολλές μορφές του Ράβαν, να παραμένετε
ελεύθεροι από την έλξη τους. 
Ο Ράβαν δεν μπορεί καν να πλησιάσει τα παιδιά που γνωρίζουν πολύ καλά τις πολλές
μορφές του Ράβαν, μέσω αυτής της γνώσης. Ακόμα κι αν υιοθετήσει μια χρυσή ή μια
διαμαντένια μορφή, τέτοια παιδιά δεν θα έλκονται από αυτές τις μορφές. Να είστε τόσο
αληθινές Σίτας και να γίνετε θαρραλέοι, διατηρώντας τον στόχο σας να παραμένετε μέσα
στη γραμμή των κωδίκων συμπεριφοράς. Τότε, ο απεριόριστος στρατός του Ράβαν, αντί να
σας επιτίθεται, θα συνεργάζεται μαζί σας. Τα πέντε στοιχεία της ύλης και τα πέντε
ελαττώματα θα μεταφερθούν και θα έρθουν να σας υπηρετήσουν.

Σύνθημα: Για να επιτύχετε στην υπηρεσία που κάνετε, εντυπωθείτε την ιδιαιτερότητα της
ταπεινότητας στην καρδιά σας.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σημείο: Κάντε το θεμέλιο της πίστης σας δυνατό και να παραμένετε συνεχώς άφοβοι και
ξέγνοιαστοι.



Το θεμέλιο για να είστε νικητές, είναι η πίστη. Αν το θεμέλιό σας είναι δυνατό, το κτίριο δεν μπορεί να
κλονιστεί και εσείς παραμένετε ξέγνοιαστοι. Αν το θεμέλιο σας είναι αδύναμο, τότε, με την παραμικρή
καταιγίδα, με την παραμικρή αναταραχή της γης, θα φοβάστε ότι το κτίριο ίσως καταρρεύσει ή θα
δημιουργήσει ρωγμές. Ωστόσο, αν το θεμέλιό σας της πίστης είναι γερό, θα παραμένετε άφοβοι και
ξέγνοιαστοι.


